1 класс. Математика. Повторение.

1 вариант
А.1. Найди и отметь знаком «х», где записаны соседи числа 17.

      1) 16 и 19                                            3) 1 и 7

      2) 15 и 18                                            4) 16 и 18

А 2. Найди и укажи знаком «х» выражение с результатом 16.

      1) 9+8                                                  3) 20-6

      2)  5+12                                               4) 8+8

А 3. Укажи знаком «х», где числа 2, 8, 16, 14, 7, 11, 10, 20, 5 записаны в порядке возрастания.

      1) 2, 5, 7, 8, 10, 11,14, 16, 20             3) 20, 16, 14, 11, 10, 8, 7, 5, 2

      2)2, 8, 7, 5, 16, 14, 11, 10, 20             4)10, 11, 2, 14, 7, 5,20, 8, 16

А 4. Найди и укажи знаком «х» сумму чисел 9 и 6

      1) 9-6                                                   3) 9+6

      2)  9 > 6                                                4) 6  < 9
А 5 . Найди и укажи знаком «х» неравенство.

      1) 4+8                                                  3) 20>6

      2)  5=5                                                 4) 8-6

А 6 Укажи верное неравенство.  

      1) 4+7  >11                                           3) 15-8 < 9

      2)  5+9   >15                                         4) 12-6  < 6
А 7.  Укажи знаком «х», сколько прямых здесь изображено.



      1) 1                                                      3) 3

      2)  2                                                    4)  4
А 8. Под какой буквой изображена ломаная, состоящая из 3 звеньев. Укажи знаком «х».
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      1) А                                                     3) В

      2)  Б                                                     4) Г

А 9. Выбери и укажи знаком «х» верное решение задачи.

     На уроках труда дети делала поздравительные открытки. Сколько всего открыток получилось, если девочки сделали 9, а мальчики 7 открыток?

      1) 9+7                                                  3) 9+7-9

      2)  9-7                                                   4) 7+9+7
А 10.Найди и отметь знаком «х» выражение  со значением  равным значению  выражения 13-7+6

      1) 7+7                                                  3) 8+8-5

      2)  13-8+7                                            4) 7+3+3

В 11. Найди и исправь ошибки.

 12+5=17                 3 + 9= 12            18 -9=8                     

  9- 6 =2                   10 – 4= 6            16 – 8 = 7

В 12. Какое число нужно поставить вместо пропуска в неравенство 

1дм 5 см >             см

В 13. Запиши число, которое получится, если 7 увеличить на 3, а затем результат уменьшить на 6.

Ответ: 

С 14. Измерь отрезки. Начерти отрезок, который короче верхнего и длиннее нижнего.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


С 15.Раскрась треугольники зеленым и красным цветом так, чтобы зеленых было меньше, чем красных, на 2.

С 16. Реши уравнения:

а+ 8 = 12                   с – 3 = 10                        14 – у = 8

